



# 经开区召开 EWT0 核心功能集聚区 城市设计方案研讨会

K02

## 经开区持续召开大气污染防治攻坚冲刺 30 天行动推进会 防污治污要拿出“啃硬骨头”的精神



本报讯 12月8日、10日,经开区接连召开大气污染防治攻坚冲刺30天行动现场推进会,经开区党工委书记、管委会主任樊福太主持现场会,省环保厅驻经开区重点区域检查组主任杨先锋、陈巍然,经开区党工委委员、管委会副主任马良,经开区副调研员宋春兴,区党政办、纪工委、环保局(攻坚办)、建设局、城管局、明湖办事处、潮河办事处、京航办事处、滨河新城指挥部、建投公司、中建七局等相关负责人参加会议。樊福太要求以“钉钉子”精神抓落实,以“啃硬骨头”精神抓攻坚,全力确保环境攻坚冲刺30天任务取得扎实成效。记者 王赛华

详见K02、K07



**赏雪读报**

您好,我是老朋友《郑州晚报》,2018年即将开启啦,让我们携手共进如何?  
订报热线:18638929886 王赛华



听说有一个公众号  
只有经开人知道

2017年保障性安居工程审计工作部署会召开  
K04

经开区联合督导检查 今冬明春火灾防控工作  
K06

经开区实验中学科技体育竞技再夺冠  
K04